

https://farid.ps/articles/unga_votes_to_recognize_palestine/ru.html

ООН голосует за признание Палестины – Израиль обеспечивает, чтобы не осталось ничего для признания

Генеральная Ассамблея ООН вновь загремела почти единогласным голосом. В сентябре 2025 года государство за государством поднимало руку в поддержку *Нью-Йоркской декларации*, призывающей к решению о двух государствах и рекомендующей предоставить Палестине полное членство в ООН. Зал взорвался аплодисментами. Символизм был тяжелым: после десятилетий изгнаний и неудачных мирных процессов мир, казалось, наконец подтвердил право Палестины на существование как суверенного государства.

Однако, пока чернила на резолюции высыхали в Нью-Йорке, на город Газа обрушился огненный дождь. Ответом Израиля на признание было уничтожение.

Признание на бумаге, раздробленная реальность

Голосование было историческим. Его поддержали более 140 стран. Лишь горстка – во главе с Израилем, США и их обычными сателлитами – осмелилась выступить против. Для палестинцев это был момент долгожданного признания: да, вы существуете, и да, вы заслуживаете собственного государства.

Но признание на бумаге мало что значит, если народ, земля и институты этого государства уничтожаются в реальном времени. Газа не просто находится в осаде; она систематически стирается с лица земли. Целые кварталы исчезли. Больницы превратились в дымящиеся руины. Университеты, школы, мечети и церкви сровнены с землёй. Электричество, вода и канализация разрушены. Голод охватил детей, переживших бомбы. Сектор Газа больше не похож на общество – он напоминает последствия апокалипсиса.

Стратегия Израиля не могла быть яснее: если Палестину нельзя отрицать в залах дипломатии, её будут отрицать на местах.

Газа: План геноцида

С октября 2023 года Газа пережила одну из самых разрушительных военных кампаний в современной истории. Объём взрывчатки, сброшенной на этот клочок земли, не поддаётся сравнению – больше, чем многие европейские города выдержали за годы Второй мировой войны. Но в отличие от Варшавы или Лондона, у жителей Газы нет места, куда можно бежать. Все границы запечатаны. Это клетка, которую молотят сверху.

Официальное число погибших – десятки тысяч подтверждённых – уже превышает возможности моргов и кладбищ. Но все знают, что реальная цифра намного выше. Целые семьи исчезают под обломками, которые никогда не раскапывают. Младенцы умирают от голода, не успев даже быть зарегистрированными как живые. Болезни свирепствуют в лагерях, где больше нет лекарств. Это истребление всеми доступными средствами: бомбы, голод, жажды, болезни.

Западный берег: Наручники и повязки на глаза

Пока Газа разрушается, Западный берег задыхается. Массовые кампании арестов проходят по городам, таким как Тулькарм, Дженин и Хеврон. Сотни людей собираются разом – в наручниках, с завязанными глазами и отправляются в военные тюрьмы, где пытки, изнасилования и голод являются рутиной. Ополчения поселенцев, ободрённые и часто сопровождаемые солдатами, выгоняют палестинские семьи из их домов. Деревни разрушаются. Сельскохозяйственные земли крадутся. Новые поселения вырастают, словно зубы, всё глубже вонзающиеся в оккупированную землю.

Это не «безопасность». Это этническая чистка – расчётливая, преднамеренная и немолимая. Это систематическое разрушение палестинского общества, чтобы гарантировать, что любое «будущее государство» будет искалеченным трупом.

Время – это послание

Каждый раз, когда мир приближается к признанию Палестины, Израиль усиливает свою кампанию разрушения. Голосование в сентябре 2025 года не стало исключением. Пока дипломаты в Нью-Йорке аплодировали резолюции, бомбы падали ещё сильнее на город Газа. Пока лидеры говорили о «двух государствах бок о бок», солдаты на Западном берегу связывали и уводили сотни палестинских мужчин. Послание было недвусмысленным: резолюции ничего не меняют, потому что Израиль определяет реальность грубой силой.

Государство-изгой, бросающее вызов миру

Израиль не просто игнорирует международное право – он насмехается над ним. Он издевается над решениями Международного суда (ICJ). Он разрывает резолюции ООН. Он действует безнаказанно, уверенный, что его западные покровители защитят его от последствий. Это учебное определение государства-изгоя, которое ведёт себя так, будто оно выше всех правил и никому не подотчётно.

И почему бы нет? Десятилетиями осуждения приходили без последствий. «Глубокая озабоченность» и «глубокое сожаление» были единственным оружием, которое так называемое международное сообщество смогло собрать. Израиль научился, что может действовать с полной безнаказанностью, потому что никто его не остановит.

Признание – это недостаточно

Последняя резолюция Генеральной Ассамблеи – это дипломатический жест, но жесты не останавливают геноцид. Они не открывают пограничные переходы. Они не кормят голодающих детей. Они не восстанавливают разбомбленные больницы. Без силы за ними резолюции – это слова, парящие над пеплом.

Если мир серьёзно настроен остановить разрушение Газы и этнические чистки на Западном берегу, время пустых слов давно прошло. Генеральная Ассамблея должна действовать в соответствии с **Резолюцией 377 – «Объединение ради мира»**. Когда Совет Безопасности парализован, Ассамблея имеет полномочия рекомендовать колективные меры, включая военное вмешательство. Это не обязательно. Это именно тот механизм, который был разработан, чтобы остановить то, чему мы сейчас свидетели.

Последнее испытание ООН

Если ООН удовлетворится символическими голосованиями, пока Израиль продолжает своё буйство, она докажет, что так же беззуба, как Лига Наций перед лицом фашизма и Холокоста. Ещё один геноцид развернётся под взглядом института, созданного для предотвращения таких преступлений.

Выбор не может быть более ясным: либо ООН вмешивается, чтобы остановить уничтожение Палестины, либо она обрекает себя на неуместность. Признание ничего не значит, если призванные уничтожаются. Голосование в Нью-Йорке было историческим, но история не запомнит жесты. Она запомнит, действовал ли мир – или отвернулся.

Источники

1. **Генеральная Ассамблея ООН (2025).** *Нью-Йоркская декларация о решении двух государств.* Голосование Генеральной Ассамблеи, 12 сентября 2025 года.
2. **Генеральная Ассамблея ООН (2024).** Резолюция ES-10/23: *Статус государства Палестина в ООН.* Принята 10 мая 2024 года.
3. **Международный суд (2024–2025).** *Применение Конвенции о предупреждении и наказании преступления геноцида в секторе Газа (Южная Африка против Израиля).* Приказы о временных мерах, 26 января 2024 года; последующие приказы в 2024–2025 годах.
4. **The Lancet (2024).** *Подсчёт погибших в Газе: сложно, но необходимо.* Анализ, оценивающий >186 000 общих смертей (прямых + косвенных) к июлю 2024 года.
5. **Управление Верховного комиссара ООН по правам человека (ОНЧНР).** Заявления специальных докладчиков (с ноября 2023 года и далее), предупреждающие о риске геноцида в Газе.
6. **Human Rights Watch (2024–2025).** Отчёты о пытках, голоде и сексуальном насилии над палестинскими заключёнными, включая медицинских работников.
7. **+972 Magazine & Local Call (2024).** Репортажи о базе данных военной разведки Израиля, показывающей, что ~83% убитых в Газе – гражданские лица.

8. **Al Jazeera (2025).** Генеральная Ассамблея ООН поддерживает решение двух государств для Израиля и Палестины, 12 сентября 2025 года.
9. **Reuters (2025).** Число погибших в наступлении Израиля на Газу: Министерство здравоохранения и независимые оценки, март 2025 года.
10. **The Guardian (2025).** Бывший начальник штаба Израиля подтверждает более 200 000 палестинских жертв (убитых или раненых), 12 сентября 2025 года.
11. **ООН ОСНА (2023–2025).** Оккупированная палестинская территория: Отчёты о гуманитарных последствиях, документирующие разрушения, перемещения и условия осады.